

校長的話：

2020 的聖誕節

相信大家都同意、2020 過得一點也不容易。看不見的病毒為我們帶來不少的挑戰。運動會、旅行、遊學，很多本來每年都可以舉辦的活動，2020 年也被迫取消了。

九龍三育中學是一間基督教學校，在我們相信的聖經裡有超過 50 次，上帝對祂的子民說：「不要害怕。」聖經詩篇 118：6 說：「有耶和華幫助我，我必不懼怕，人能把我怎麼樣呢？」有這個應許在我們心中，我們一齊努力面對這個疫境下的學習生活。

雖然 2020 年充滿挑戰，但仍有很多值得我們感恩的事：

1. 首先我們 2020 年在疫情下順利完成畢業典禮。雖然戴著口罩和對嘉賓人數有限制，但仍然可以是實體而不是網上畢業禮，真的感謝神！
2. 上學年兩次考試我們也能順利完成，很多學校推遲了考試，七月中突然停課便不能考了。
3. 2020 的公開考試，你們的師兄師姊取得非常好的成績，有不少同學直入大學、本地或內地讀中醫及其他。他們展現了在疫情下如何堅持，在此也一併多謝老師們盡心的付出！
4. 在疫情打擊下，香港很多家庭面對不少的經濟壓力。我們多謝校董會找到善長，幫助了不少本校的家庭，豁免部分學費，又聯同社企「膳善軒」送出數量不少的飯券。這些也不是必然的，為此我們心存感恩。
5. 今個學年(20-21)在疫情中展開，上網課、上面授課、又上網課。相比很多地方和國家，香港的資源不算少。由檢測、物資、政府的援助、不同的善長仁翁的捐款，在這艱難時期，生活在香港的我們，學會感恩之餘，也努力裝備自己，日後回饋社會。

希望同學們好好爭取學習的機會，珍惜學習的時光。也盼望在假期爭取和家人相處，幫忙一下做點家務，又或改善下廚藝，這些對你們日後也必然是有益處的。

祝大家聖誕新年假期愉快，人人身體健康！

王頌恩校長
2020 年 12 月